                   Марафон по решению задач на ЯЭМИ.
1. В однородном магнитном поле с индукцией В= 0,05 Тл помещена квадратная рамка со стороной а= 4см, содержащая N =30 витков. Определите полный магнитный поток, пронизывающий рамку, если её плоскость составляет с направлением  магнитного поля угол 
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= 30
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2. В однослойной катушке, число витков в которой равно 2000, за время 0,01 с возникает ЭДС индукции 200 В. Определите изменение магнитного потока через площадь, ограниченную одним витком за это время.

3. Плоский проводящий виток площадью S =10 см
[image: image3.wmf]2

помещён в однородное магнитное поле перпендикулярно к линиям магнитной индукции. Сопротивление витка 1 Ом. Какой ток потечёт по витку, если магнитная индукция поля будет изменяться со скоростью 
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4. Проводящее кольцо радиусом r =5 см помещают в однородное магнитное поле с индукцией В = 8 мТл перпендикулярно линиям магнитной индукции. Какой заряд q пройдёт по кольцу, если его повернуть на угол 180
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 вокруг оси, совпадающей с его диаметром? Сопротивление единицы длины кольца R
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= 2 мОм/м.

5. Кусок провода длиной l = 2 м и сопротивлением R = 1 Ом складывают вдвое и концы замыкают. Затем провод растягивают в квадрат так, что плоскость квадрата перпендикулярна горизонтальной составляющей индукции магнитного поля Земли В = 2
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Тл. Какой заряд протечёт по проводу?
6. Прямоугольная проволочная рамка площадью 0,05 м
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, содержащая N= 1000 витков, равномерно вращается с частотой n =50 с
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в однородном магнитном поле с индукцией В = 0,1 Тл  вокруг оси, совпадающей с одной и з сторон и перпендикулярной линиям индукции. Определите максимальную ЭДС индукции в рамке.

7. Катушка диаметром d = 10 см помещена в однородное магнитное поле, параллельное её оси. Индукция поля равномерно изменяется со скоростью 
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 . Катушка содержит N = 100 витков медной проволоки сечением     S = 0,1 мм
[image: image11.wmf]2

. Концы катушки замкнуты. 
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. Определите тепловую мощность Р, выделяющуюся в катушке.
8. К двум параллельным медным шинам, расположенным на расстоянии l = 20 см друг от друга, присоединён источник, ЭДС которого 
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= 1 В и внутреннее сопротивление r = 1 Ом. По шинам скользит перемычка сопротивлением  R = 1 Ом со скоростью 
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 . Определите силу тока в цепи, если система находится в вертикально направленном магнитном поле с индукцией В = 0,1 Тл. 
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